



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Махачкала, подозреваемого в убийстве



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Махачкала Республики Дагестан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 июля 2021 года примерно в частном доме, расположенном по улице Алхаматова города Махачкала между 28-летним местным жителем и подозреваемым, произошел конфликт, в ходе которого последний, с целью умышленного причинения смерти, кухонным ножом нанес два удара в область груди мужчине. В результате причиненного колото-резаного ранения, несовместимых с жизнью, потерпевший скончался на месте.

Подозреваемый задержан в порядке ст. ст. 91, 92 Уголовно-процессуального кодекса



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Российской Федерации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1592964>